
1. 다음 그림에서 직사각형 ABCD 의 대각선
AC 의 이등분선이 BC , AD 와 만나는 점을
각각 E , F 라고 할 때, 다음 보기에서 옳지
않은 것을 모두 골라라.

㉠ ∠FAO = ∠EAO ㉡ AF = CF

㉢ AF = CE ㉣ AE = AO

㉤ △FAO ≡ △ECO ㉥ ∠FOC = ∠EOA

보기

답:

답:

답:



2. 다음 그림과 같이 평행사변형
ABCD를 대각선 BD를 따라 접어
△DBC가 △DBE로옮겨졌다. DE,
BA의 연장선의 교점을 F라 하고
∠BDC = 44 °일 때, ∠x의 크기를
구하여라.

답: °



3. 다음그림과같은평행사변형 ABCD
의 두 대각선의 교점 O를 지나는 직
선이 AB, CD와 수직으로 만나는 점
을 각각 E, F라 하자. 이 때, △OCF
의 넓이를 구하여라.

답: cm2



4. 다음 그림과 같은 사다리꼴 ABCD 에서
BC = AB + AD 일 때, ∠D 의 크기를 구하
면?

① 110° ② 115° ③ 120°

④ 125° ⑤ 130°



5. 다음그림의 □ABCD는 AD // BC인사다리꼴이다. AB = AD = DC,
BC = 2AD일 때, ∠B의 크기는?

① 45◦ ② 50◦ ③ 55◦ ④ 60◦ ⑤ 70◦



6. 다음 그림의 □ABCD는 AD // BC인 등변사다리꼴이다. AD =

6cm,AB = 10cm, ∠ABC = 60 °일 때, BC의 길이를 구하여라.

답: cm



7. 다음그림과같은직사각형 ABCD 에서 AB
의 연장선 위의 점 E 를 잡아 BC 와 ED 의
교점을 F 라 할 때, △FEC 의 넓이를 구하여
라.

답: cm2



8. 다음 그림과 같은 △ABC의 넓이가 70cm2 이고 BD : DC = 4 : 3일
때, △ADC의 넓이는?

① 15cm2 ② 20cm2 ③ 25cm2

④ 30cm2 ⑤ 35cm2



9. 다음 그림에서 BP : PC = 2 : 3 , CQ :

QA = 1 : 2 이다. △ABC = 20 cm2 일 때,
△APQ의 넓이를 구하여라.

답: cm2



10. 다음 그림에서 점 M, N은 직사각형 ABCD의 두 변 AB, CD의 중점
이다. □AMEF의 넓이를 구하여라.

답: cm2



11. 다음그림의평행사변형 ABCD 에서 AP 위의임의의점 Q 에대하여
AQ : QP = 5 : 7 , □ABCD = 72cm2 일 때, △QBC 의 넓이를 구하
여라.

답: cm2



12. 다음 그림에서 □ABCD는 직사각형이고, 점 M, N은 각각 AD, BC
의 중점이다. AD = 10 cm, AB = 7 cm일 때, □ENCF의 넓이는?

①
33

2
cm2 ② 17 cm2 ③

35

2
cm2

④ 18 cm2 ⑤
37

2
cm2



13. 다음 그림에서 AD : BC = 2 : 3 이고,
△AOD = 24 cm2 일 때, 사다리꼴 ABCD
의 넓이를 구하시오.

답: cm2



14. 다음 그림의 사다리꼴 ABCD 에서 AD :

BC = 3 : 4, △AOD = 54 cm2 일 때, △BOC
의 넓이를 구하여라.

답: cm2



15. 다음그림과같이 AD//BC 인사다리꼴 ABCD 에서 OA : OC = 1 : 2
이다. □ABCD 의 넓이가 36 일 때, △BCO 의 넓이를 구하여라.

답:


